

Glavni tužitelj Međunarodnog kaznenog suda kazao je u ponedjeljak za CNN da traži naloge za uhićenje vođe Hamasa Yahye Sinwara zbog optužbi za ratne zločine i zločine protiv čovječnosti zbog napada na Izrael 7. listopada i kasnijeg rata u Gazi.

U intervjuu za CNN glavni tužitelj suda Karim Khan rekao je da ICC također traži naloge za izraelskog ministra obrane Yoava Gallanta, kao i još dvojicu najviših vođa Hamasa - Mohammeda Diaba Ibrahima al-Masrija, vođu brigada Al Qassem i poznatijeg kao Mohammed Deif, i Ismaila Haniyeha, političkog vođu Hamasa.

Nalozima protiv izraelskih političara označavaju prvi put da ICC cilja čelnike bliskog američkog saveznika, dodaje CNN. Ta odluka stavlja Netanyahua u društvo ruskog predsjednika Vladimira Putina, za kojim je ICC izdao nalog za uhićenje zbog rata Moskve protiv Ukrajine.

Vijeće sudaca ICC-a sada će razmotriti Khanov zahtjev za naloge za uhićenje.

Khan je rekao da optužbe protiv Sinwara, Haniyeha i al-Masrija uključuju "istrebljenje, ubojstvo, uzimanje talaca, silovanje i seksualni napad u pritvoru".

"Svijet je bio šokiran 7. listopada kada su ljudi istrgnuti iz svojih spavaćih soba, iz svojih domova, iz različitih kibuca u Izraelu", rekao je Khan, dodajući da su "ljudi enormno patili".

Optužbe protiv Netanyahua i Gallanta uključuju "izazivanje istrebljenja, izazivanje gladi kao metode rata, uključujući uskraćivanje humanitarne pomoći, namjerno ciljanje civila u sukobu", rekao je Khan.

Kada su se prošli mjesec pojavili izvještaji da glavni tužitelj ICC-a razmatra te poteze, Netanyahu je rekao da bi svaki nalog za uhićenje ICC-a protiv visokih izraelskih državnih i vojnih dužnosnika "bio uvreda povijesnih razmjera" i da Izrael "ima neovisan pravni sustav koji rigorozno istražuje sva kršenja zakona."

Na pitanje o komentarima Netanyahua, Khan je rekao: "Nitko nije iznad zakona."

Rekao je da je Izrael, ako se ne slaže s ICC-om, slobodan uložiti prigovor pred sucima suda.

Izrael i Sjedinjene Države nisu članice ICC-a.

Međutim, ICC tvrdi da ima nadležnost nad Gazom, istočnim Jeruzalemom i Zapadnom obalom nakon što su palestinski čelnici formalno pristali biti vezani temeljnim načelima suda 2015. godine. (Hina)

Kategorija: SVIJETAžurirano: Ponedjeljak, 20 Svibanj 2024 14:01

Objavljeno: Ponedjeljak, 20 Svibanj 2024 14:00

---

